

小记者作文秀

美丽的荷花池

东湖公园是一座美丽的公园。那里有碧绿发亮的湖水,有葱葱茏茏的树木,有洁白如雪的鸽子,还有各式各样的石拱桥,最引人注目的是东湖南面那一方荷花池。

春天来了,嫩绿的打着卷儿的荷叶不知不觉地钻了出来,一群小鱼在荷叶底下自由自在穿梭着,这时,一只蜻蜓飞累了,停在了尖尖的荷叶上休息,让人情不自禁想到了南宋诗人杨万里笔下的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。

荷花池的夏天是一年之中最美的季节。荷叶长得又大又圆,像一把把撑开的小伞,铺满了整个荷花池。有的荷花粉红色的花瓣绽开了,露出里面金黄色的花蕊,像一个精致的小碗;有的荷花含苞欲放,花瓣紧紧抱在一起,像一个害羞的小姑娘。真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。傍晚时分,游人如织,随着一阵清风吹来,荷花的香气传过来,让人心旷神怡!

秋风吹过,荷花和荷叶开始变黄,衰败,直到慢慢凋落。荷花池向人们奉献出了水面下那出淤泥而不染的莲藕,还有水面以上的莲蓬。“荷尽已无擎雨盖”,却让千家万户品尝到了秋天的美味。

纷纷扬扬的大雪从天而降,到处是白茫茫的一片。荷花池也结了冰,没有了春天的生机勃勃,可是,在冰面以下,还有许多生物,在不断地制造养料,保证荷花池在来年春天会更加美丽。 山东省泰安市第一实验学校 三年级八班 褚昌正原

圣诞老人是妈妈

我喜欢过节,不管是中国的节日还是外国的节日。妈妈也喜欢过节,每到节日,她总是把家里装饰得格外漂亮。过节总是快乐的!

马上就要到圣诞节了,每天早晨醒来,我第一时间就掀过日历,期盼着这一天的到来。每年圣诞节,妈妈总会把气球吹起来挂满屋子,把五颜六色的彩带铺满屋顶,犹如道道彩虹。过圣诞节当然要有圣诞树了,妈妈把大大的圣诞树立在客厅,把各种各样的礼物、饰品和彩灯挂在圣诞树上。

灯亮起来,照得家里灯火通明,圣诞歌唱起来,欢快地跳起来。圣诞夜里,还有一顿丰盛的晚餐,吃饭时,妈妈给我讲圣诞节的故事,我逐渐知道了圣诞节的来历和外国人过圣诞节的习俗。

原来圣诞节是公元336年由罗马教会设立的纪念耶稣出生的节日。这天晚上,我们能收到圣诞老人从烟囱中送来的礼物,于是,每个圣诞夜睡觉前,我总是把袜子放在枕头边上,坚持不睡,想看看圣诞老人的样子,可总是等不到,但是,第二天总能收到礼物,我知道这是妈妈放进去的。

圣诞节是多么开心的节日啊!
御碑楼小学三年级一班 张元启

认识很多新朋友

上个星期六,是我成为小记者后的第一次活动,爸爸带我到集合地后,白老师带我们去体验了爸爸妈妈小时候经常玩的打弹弓游戏,和其他小朋友都玩得很开心,我还认识了很多其他学校的小朋友呢。 粮食市小学一年级二班林子琪

爸爸妈妈给我个吻

每个人都收到过礼物,有些礼物是平常的,有些礼物是非常珍贵的。我也收到过礼物,我收到过漂亮的发卡,可爱的布娃娃,还有各种各样的珍藏品,但是在我的心里,最珍贵的礼物并不是这些,还有比这更有价值的礼物——爸爸妈妈最深情的吻。

记得在我七岁生日的那天,爸爸妈妈很早就下了班,准备在我放学回到家前,给我一个大大的惊喜。爸爸妈妈手忙脚乱为我准备美味的生日蛋糕,给我布置好最漂亮的彩虹灯,给我布置好屋子,给我准备生日礼物。当我一进门,就被眼前的景象给迷住了,我问妈妈:“这是怎么回事?”妈妈惊讶地说:“今天是你的生日呀!”

说完,把我领到餐桌旁,这时我才恍然大悟。我们开始吃蛋糕了,这时我想起了礼物的事,我迫不及待问妈妈:“妈妈,您给我准备生日礼物吗?”妈妈回答说:“当然有。”我开始发现爸爸妈妈在使眼色,神秘秘秘的,让我闭上眼睛,我不知道他们要干什么,我只好闭上眼睛,我感觉脸上湿漉漉的,当我睁开眼睛的时候,才知道这礼物是爸爸妈妈最深情的吻。

虽然这个礼物并不是看的见的,但是在我心里,它要比那些礼物更珍贵,更有价值。
奥林匹克花园学校 宋艺佳

弓箭“威风凛凛”

今天是星期六,不过太阳公公没休班。我和爸爸妈妈一起去参加小记者活动。

我们来到鸿鑫渔庄。穿过饭店,我看到这里有两个大池塘,一匹白马和两条大狗。最有趣的就是这两条狗了,一条温顺如羊,一条凶恶如狼,它们俩可真像一对反义词呀!

白团长组织我们排好队,在白团长的带领下,我们来到射箭道馆。各式各样的弓箭顿时映入我的眼帘。有的弓上带着瞄准镜,有的弓上带着测量杆。

大大小小的弓箭挂在墙上,最长的约一米五,最短的约一米二。个个都威风凛凛的。教练耐心地教给我们,左手拿弓,右手拉弦,右手的中指和食指夹住箭,向后拉弦。我用上全身的力气拉满弓,射向靶心,只听“嗖”一声,箭从弦上飞出,只可惜我一发也没中。

不过,我下次一定会再来体验的。今天我玩得真高兴呀!

南实小花园校区二年级二班 李博辰

快乐星期六

上个星期六,我和妈妈一起到鸿鑫渔庄参加射箭活动。

来到鸿鑫渔庄的门前,“哇!太漂亮了,有这么多各式各样的飞机模型”,我尖叫道。接着我们穿过鸿鑫渔庄的大厅、鱼塘到达后院,那里是我们的目的地——射箭屋。

进入射箭馆,看到了各种弓,大的小的排列着,首先教练介绍了弓箭的来历及操作步骤。箭是由弹弓转化而来的,射箭的时候应该左手弓,右手拿箭,把箭尾的卡槽对准弓弦卡上,箭杆贴在弓中心点突出的地方,然后奋力向后拉弓,同时箭头对准箭靶的靶心,右手感觉用力吃力时,右手猛地一松,箭就会自己飞出去奔向靶心。我连射了几箭,都没射中。

“哈哈,妈妈你也试一试吧,“我把弓箭递给妈妈说。

“好吧,我来试试”,妈妈边接弓边说。

“开始!”我说。

妈妈搭箭,拉弓,猛地松手,箭飞向箭靶,“噢,射中了”,我高兴地跳起来。真好玩,我看到妈妈也笑了起来。

妈妈说:“虽然好玩,也要注意安全”

今天过得真开心。

文化路小学 刘鑫雨

征集令

马上到圣诞节了,除了在圣诞,各种节日你都会收到很多独特的礼物,印象最深的是怎样的一份礼物?给了你怎样的惊喜?写下来或画下来和大家分享一下吧!
投稿邮箱:330447994@qq.com.投稿截止日期:下周四早8点前。



我的妈妈

我有一个漂亮的妈妈。

她有一双明亮的眼睛,乌黑的头发,长长的眼睫毛,看起来非常漂亮。

妈妈对我有时候很严厉,是因为妈妈想让我好好学习,将来考上大学,或是想让我养成好的习惯。

我的妈妈不仅漂亮,还很善良呢。有一次,我和妈妈去超市买东西,回来的时候,我们看见一位老奶奶一不小心摔倒了,妈妈赶紧把东西放到我的手上,就去扶那位老奶奶起来。老奶奶的脚受伤了,我和妈妈就把老奶奶扶到了医院,医生诊断完了,妈妈把药钱给垫上,然后就送老奶奶回家了。

老奶奶到了家,连声说:“谢谢你们,谢谢你们,你们都是好人啊。”妈妈说:“不客气,这都是我们应该做的。”

你看我妈妈是不是又善良又漂亮呢?

泰安师范附属学校 三年级三班 梁颖函

弹弓原来横着拿

星期六下午,小记者团成员们去鸿鑫渔庄学弹弓,我到地方的时候,已经有很多人排着队等候了。

我仔细看着教练教的要领,发现和我在家拿的方法不一样,我在家是竖着拿弹弓,教练教的是横着拿弹弓。

这下我终于知道拿弹弓的标准方法了。终于到我了,我兴奋地走过去,教练给了我五颗子弹,可我只有一颗打中了目标。

真是太可惜了!我以后要多加练习,争取每颗子弹都要打中。

今天下午的活动太好玩了!

南实小 张泰铭

离弦的箭

今天早上9:00,我和爸爸去了鸿鑫渔庄。

先看了小马,然后射箭,我们排成四排,我在第三排,每人射两箭。等了大约十分钟,就在我着急的时候终于轮到了我。

有一个女教练教我射:先拔出一支箭,放在弓上并卡住,用右手三个手指用力拉弓弦对准靶心一松手,竟然射了个0环!瞄准差了点!

我听见有真人CS野战,我和爸爸马上去报名参加。战队分为红绿两队,每队11人,分组发装备和枪。我拿的M4还可以变成步枪。

出发!整个战斗很激烈。被打到指示灯会亮,同时减一条命,一共有六条命。我们绿队全军覆没。我是倒数第三个牺牲的,剩下的竟然是两个小女孩!红队只牺牲了一个人,他们太厉害了!

今天玩得太开心了!

三里小学二年级三班刘欣宇

快乐学射箭

今天妈妈带着我参加了小记者团的亲子活动,在那里我玩得特别开心,而且学会了射箭。

听教练说,射箭已经出现了两万八千年了,在古代是主要的生存和打仗工具。射箭的姿势是左手拿弓,后手拉弦。

射箭的时候左手举起弓,把箭尾卡在弦上,右手用力往回拉弦,单眼瞄准靶心和箭头,右手一松,箭就飞快地射出去了。

一开始我射得一点都不准,但是经过练习我可以射到箭靶上了。时间过得真快,活动要结束了,可我总有一个不想离开的念头。 北实小二年级四班 张玉璘

